C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Una méquinaindustrial es capaz de hacer 40 plumas en 8 segundos. ¢Cual eslatasade
produccion por segundo?

Una empresa de dul ces utiliza 14 galones de jarabe para hacer 2 lotes de dulces. ¢(Cudl es
latasa de jarabe por lote?

Un jardinero utiliza 2 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 3 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?

Durante la horadel almuerzo un restaurante de comida rapida vende 4 refrescos y gana
$32, loqueesunatasade __ ddlares por soda

Un amacén coloca 6 cajas de igual peso en una balanza. En total pesaban 4 libras. Cada
cajapesa deunalibra

Cesar paso 7 dias recogiendo latas y se las arregl6 pararecoger 2 libras. Recogi6 de
unalibra cada dia.

Una empresa de dul ces utiliza 32 pintas de chocolate para hacer 4 cajas de dulces. ¢(Cudl es
|a tasa de pintas de chocolate por cgja?

Un corredor vigj6 12 kilometros en 4 dias. ¢Cuél eslatasa que vigjo por dia?
Un restaurante uso 5 cajas de tenedores de plastico en 9 meses. Utilizaron deuna
cajade cada mes.

Un carpintero instal6 42 laminas de yrso en 6 minutos. ¢Cuél eslatasa por minuto?

A unaimpresorale tomé 9 minutos imprimir 18 paginas. ¢Cud es latasa de paginas por
minuto?

Una empresa maderera tenia 7 paguetes de madera (21 piezas en total). ¢Cual eslatasade
piezas por paquete?

Un ramo tenia 2 floresy se vendi6 por $6, que esunatasade$ __ por flor.

El duefio de unaferia hizo 63 ddlares cuando un grupo de 9 personas entro, o que es una
tasade _ ddlar por persona.

Por cada 9 millas que Flor trotd, Daniel troto 8 millas. Si Flor trotd 1 milla, que tan lgjos
habra trotado Daniel ?

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Una méquinaindustrial es capaz de hacer 40 plumas en 8 segundos. ¢Cual eslatasade
produccion por segundo?

Una empresa de dul ces utiliza 14 galones de jarabe para hacer 2 lotes de dulces. ¢(Cudl es
latasa de jarabe por lote?

Un jardinero utiliza 2 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 3 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?

Durante la horadel almuerzo un restaurante de comida rapida vende 4 refrescos y gana
$32, loqueesunatasade __ ddlares por soda

Un amacén coloca 6 cajas de igual peso en una balanza. En total pesaban 4 libras. Cada
cajapesa deunalibra

Cesar paso 7 dias recogiendo latas y se las arregl6 pararecoger 2 libras. Recogi6 de
unalibra cada dia.

Una empresa de dul ces utiliza 32 pintas de chocolate para hacer 4 cajas de dulces. ¢(Cudl es
|a tasa de pintas de chocolate por cgja?

Un corredor vigj6 12 kilometros en 4 dias. ¢Cuél eslatasa que vigjo por dia?
Un restaurante uso 5 cajas de tenedores de plastico en 9 meses. Utilizaron deuna
cajade cada mes.

Un carpintero instal6 42 laminas de yrso en 6 minutos. ¢Cuél eslatasa por minuto?

A unaimpresorale tomé 9 minutos imprimir 18 paginas. ¢Cud es latasa de paginas por
minuto?

Una empresa maderera tenia 7 paguetes de madera (21 piezas en total). ¢Cual eslatasade
piezas por paquete?

Un ramo tenia 2 floresy se vendi6 por $6, que esunatasade$ __ por flor.

El duefio de unaferia hizo 63 ddlares cuando un grupo de 9 personas entro, o que es una
tasade _ ddlar por persona.

Por cada 9 millas que Flor trotd, Daniel troto 8 millas. Si Flor trotd 1 milla, que tan lgjos
habra trotado Daniel ?

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas
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